





ALL FILLERS, NO KILLERS: the SATAjet 100 B Black

The new special edition offers all the proven benefits that have made our primer and filler tool a favorite. Most importantly, it helps avoid mistakes and unnecessary rework.

FLEXIBILITY. The SATAjet 100 B Black is available with a wide range of nozzle sizes. It also offers exceptional flexibility when it comes to inlet pressure—ranging from 0.5 to 2 bar. The result: perfect atomization and an outstanding surface finish with minimal overspray.

In short: less sanding.

QUICK CLEANING. Thanks to the smooth material passage without any edges or undercuts, cleaning the spray gun is much more easier - saving you valuable time.

QCC - QUICK CUP CONNECTOR. Thanks to the Quick Cup Connector, the SATAjet 100 B Black works with both RPS and LCS cup effortlessly and without the need for an adapter. Additional benefits: fast, clean cup changes and easy cleaning.

CCS-CLIPS. With the SATA Color Code System, you can color-mark your SATAjet 100 B Black making it even more distinctive and unmistakably yours.





COME ON ... FILL IT!

The SATAjet 100 B Black is only available in limited quantities from participating dealers starting July 1, 2025 – only while supplies last. Offered in multiple nozzle sizes and available in both HVLP and RP versions:

	1.4	1.6	1.7	1.8	2.0
	Spray gun with 0.6 I QCC reusable plastic gravity flow cup without swivel joint				
RP	1234062	1234070	-	1234088	1234129
HVLP	-	-	1234137	-	-



Tel. +49 7154 811-200 Fax +49 7154 811-194 www.sata.com





